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?thalatta haks?z rekabetin önlenmesine ili?kin 26 A?ustos 2015 - 11 Eylül 2015 tarihleri aras?nda yay?mlanan
Bakanlar Kurulu Kararlar? ve Ekonomi Bakanl??? Tebli?leri hakk?ndaki özetler a?a??da yer almaktad?r.

S?cak Haddelenmi? Yass? Çelik Ürünler ?thalat?na Yönelik Geçici
Önlem Yürürlü?e Konmu?tur
Ere?li Demir Çelik T.A.?., Tosçelik Profil ve Sac Endüstrisi A.?. ve Çolako?lu Metalurji A.?. taraf?ndan
gerçekle?tirilen ve ?skenderun Demir ve Çelik A.?. ile HABA? taraf?ndan desteklenen ba?vuru neticesinde Çin Halk
Cumhuriyeti, Fransa, Japonya, Romanya, Rusya Federasyonu, Slovakya ve Ukrayna men?eli 7208.37.00.90.11,
7208.37.00.90.19, 7208.38.00.90.11, 7208.38.00.90.19, 7208.39.00.90.11, 7208.39.00.90.19 GTIP alt?nda
s?n?fland?r?lan "Kal?nl?klar? 10 mm.'yi geçmeyen ve a??rl?k itibariyle %0,6'den az karbon içeren s?cak
haddelenmi? yass? çelik ürünler" ile 7225.30.90.00.00 GTIP alt?nda s?n?fland?r?lan "tak?m ve yüksek h?z
çeli?inden olmayan di?er ala??ml? s?cak haddelenmi? yass? çelik ürünler"in dampingli oldu?u ve yerli üretim dal?
üzerinde zarara yol açt??? gerekçesiyle soru?turma aç?lm??t?r. Söz konusu soru?turma 2015/1 say?l? ?thalatta
Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? ile 28.01.2015 tarih ve 29250 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm??
idi.



Soru?turma s?ras?nda dampingin, yerli üretim dal?nda zarar?n ve her ikisi aras?nda illiyet ba??n?n mevcudiyetine
ili?kin ön belirlemeler yap?ld???ndan a?a??da belirtilen oranda geçici önlem yürürlü?e konmu?tur. Söz konusu
geçici önlemler 2015/37 say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile 28.08.2015
tarih ve 29459 say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm??t?r.
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Bununla birlikte TANAP Projesi kapsam?nda kullan?lmak üzere ithal edilen ve 7225.30.90.00.00 GTIP alt?nda
s?n?fland?r?lan ürünler geçici önlemden muaf tutulmu?tur.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Bask? ve Yaz? Ka??tlar? ?thalat?na ?li?kin Olarak Ba?lat?lan
Soru?turma Önlemsiz Kapat?lm??t?r
4802.55.15.10.00, 4802.55.25.10.00, 4802.55.30.10.00, 4802.55.90.10.00, 4802.56.20.20.00, 4802.56.80.10.00,
4802.57.00.10.00, 4802.58.10.10.00 ve 4802.58.90.10.00 GTIP alt?nda s?n?fland?r?lan "bask? ve yaz? ka??tlar?"
ithalat?na ili?kin olarak son y?llarda art?? oldu?u, yerli üretimin bu ithalattan ciddi zarar gördü?ü ve ciddi zarar
tehdidine maruz kald??? gerekçesiyle korunma önlemi soru?turmas? aç?lm??t?r. Söz konusu soru?turma 2014/8
say?l? ?thalatta Haks?z Rekabetin Önlenmesine ?li?kin Tebli? ile 21.06.2014 tarih ve 29037 say?l? Resmi
Gazete'de yay?mlanm?? idi.

Soru?turma s?ras?nda yap?lan inceleme ve de?erlendirme sonucunda söz konusu e?yan?n ithalat?na kar??
korunma önlemi uygulanmas? için ithalatta korunma önlemlerine ili?kin mevzuat kapsam?nda gerekli ?artlar?n
olu?mad???na, bu itibarla soru?turman?n önlemsiz kapat?lmas?na karar verilmi?tir. Soru?turma sonucu 2015/5
say?l? ?thalatta Korunma Önlemlerine ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile 28.08.2015 tarih ve 29459 (3. Mükerrer) say?l?
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Resmi Gazete'de yay?mlanm??t?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Bask? ve Yaz? Kâ??tlar? ?thalat?na Yönelik Gözetim Uygulamas?
Getirilmi?tir
28.08.2015 tarih ve 29459 (3. Mükerrer) say?l? Resmi Gazetede yay?mlanan 2015/06 say?l? ?thalatta Gözetim
Uygulanmas?na ?li?kin Tebli? ("Tebli?") ile a?a??da GTIP numaralar? belirtilen bask? ve yaz? ka??tlar?n?n yine
a?a??da belirtilen birim gümrük k?ymetinin alt?nda olanlar?n?n ithalat?na yönelik ba?lat?lan gözetim uygulamas?na
ili?kin usul ve esaslar belirlenmi?tir. Tebli? yay?m?n? takip eden 30. gün yürürlü?e girecektir.
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Yukar?da belirtilen e?yalar sadece Ekonomi Bakanl???nca ("Bakanl?k") düzenlenecek gözetim belgesi ile ithal
edilebilir.

Gözetim belgesi ba?vurular?n?n de?erlendirmeye al?nabilmesi için Tebli? ekinde yer alan formlar?n doldurulmas?
ve a?a??daki belgeler ile birlikte Bakanl??a gönderilmesi gerekmektedir.

?mza sirküleri
Beyan sahibi ve ithalatç? farkl? ise vekâletname
Proforma fatura veya ticari fatura

Gözetim belgelerinin geçerlilik süresi alt? ayd?r. Gözetim belgelerinin geçerlilik süresinin bitiminden sonra 10 i? günü
içerisinde Bakanl??a iadesi zorunludur. Gözetim belgesinin devredilebilmesi mümkün de?ildir.

?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.

Çekme ve Üfleme Cam ile Float Cam ve Yüzeyi Cilalanm?? veya
Parlat?lm?? Cam ?thalat?na ?li?kin Olarak Korunma Önlemi
Getirilmi?tir
2015/06 say?l? ?thalatta Korunma Önlemlerine ?li?kin Tebli? 28.08.2015 tarih ve 29459 (3. Mükerrer) say?l? Resmi
Gazete'de yay?mland? ve yürürlü?e girdi.

Tebli? uyar?nca, GT?P 70.04 ve 70.05'te belirtilen çekme ve üfleme cam ile float cam ve yüzeyi cilalanm?? veya
parlat?lm?? camlar?n?n ithalinde 3 y?l süre ile koruma önlemi olarak 1. Dönem için 60 USD/ Ton, 2. Dönem için 55
USD/Ton ve 3. Dönem için 50 USD/Ton olmak üzere ek mali yükümlülük uygulanacakt?r.

?lgili Tebli? metninin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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PVC Yer Kaplamalar?na Uygulanan Gözetim Uygulamas? Oranlar?
De?i?mi?tir
?thalatta Gözetim Uygulanmas?na ?li?kin Tebli? (Tebli? No: 2010/5)'de De?i?iklik Yap?lmas? Hakk?nda Tebli? ile
PVC yer kaplamlar?na ili?kin uygulanan gözetim uygulamas? oranlar? yeniden belirlenmi?tir.

Tebli? 28.08.2015 tarih ve 29459 (3. Mükerrer) say?l? Resmi Gazete'de yay?mlanm?? olup, yay?m? takip eden 30.
gün yürürlü?e girecektir.

Bu çerçevede gözetim uygulamas? oranlar? a?a??daki gibi belirlenmi?tir.
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?lgili Tebli? metni ve eklerinin tamam?na bu linkten ula?abilirsiniz.
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